

经济管理学院优秀毕业生案例



韩易昌，男，经管2020届毕业生，现就职于中国移动集团研究院，负责研发机构筹建与成果转化工作。

在校期间获河北省优秀毕业生、校三好学生、经济管理学院十佳大学生、校一等奖学金、国家励志奖学金等荣誉。参与河北省社科基金课题一项，持有软件著作权一项，以第一作者身份发表论文一篇，另外组织撰写天津西青、河西、陕西咸阳地产模拟项目策划书，总计28万字。大创获省级立项，并获批Google支持教育部高教司产学研合作协同育人项目。先后在字节跳动、新东方、东方优播、易居、碧桂园等知名企业实习。率队获得大学生房地产策划大赛天津市二等奖、华北一等奖、全国二等奖，入围CCF科技创新秀全国16强，获河北省大学生创新创业年会一等奖，获三创赛河北省三等奖，获互联网+河北省银奖，获双创赛河北省三等奖。2019年暑假被公派至英国曼彻斯特大学交流学习，毕业后被推免保送至北京交通大学。



陈映燃，男，经管2021届毕业生，现就职于上海宝冶北京分公司，担任企业管理主管。

在校期间担任班长、班助、辅导员助理、青年志愿者协会主席、团委副书记、学生会主席等职务，组织活动多次被教育部中国大学生在线、共产党员网、人民网、天津电视台等媒体报道。主持参与大创国家级课题2项、省级课题3项，获得挑战杯全国铜奖、创青春省特等奖、三创赛省一等奖、互联网+省银奖等15项创新创业类奖项，创办天津中新互联网科技公司，获得5项专利版权。参与社会实践调研20余次，足迹遍布全国8个省市的30多个地区，获评天津市社会实践先进个人，团队9次获得国家级、省市级荣誉；志愿服务时长达1000余小时，15次获评国家级、省市级优秀志愿者，组织带领天津多所高校学生自发前往江西省国家级贫困县开展支教活动并建立长效志愿帮扶机制。获得2019年“中国大学生自强之星”奖学金、2020年河北省“冀青之星”优秀青年典型、河北工业大学十佳大学生等荣誉。



吕泽柔，女，经管2021届毕业生，现就读于河北工业大学经济管理学院。

在校期间曾担任校知行学社社长、经济管理学院团委副书记、河北工业大学第23届研究生支教团团长等多项职务。参与建立经济管理学院第一个志愿服务基地，积极参与国家级、省市级、校级等志愿服务活动，志愿服务时长超200小时。参与3次校级重点队、1次校级小分队社会实践调研，其中1次担任团队负责人，团队获全国最美暑假社会实践团队。作为主要负责人打造《智农——基于互联网的交互式体验农场》项目，该项目获2019年第九届全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛河北省三等奖、2019年第十三届ican国际创新创业大赛河北赛区优秀奖等奖项。个人多次被评为校级优秀学生干部、优秀共青团员、三好学生、先进个人等荣誉。毕业后主动报名西部计划研究生支教团，前往贵州省长顺县交麻中心校开展为期一年的支教服务，支教事迹先后被中国青年网、西部志愿汇、黔南亮青春等媒体公众平台报道20余次，获得了团县委和支教地的一致肯定，个人被评为省、州、县三级“优秀志愿者”。



袁菲，女，经管2023届毕业生，现就读于北京交通大学经济管理学院。

在校期间担任2023—2024年度河北省学生联合会驻会主席、河北工业大学大学生实践服务中心主席、河北工业大学冬奥会储备志愿者团队学生负责人、2022年北京冬奥会国家越野滑雪中心志愿者主管。曾获中国大学生自强之星、河北省优秀毕业生、河北省优秀共青团员、校三好学生、校优秀学生干部等荣誉称号。个人事迹受到新华社、《人民日报》、中国新闻网等30余家媒体近百篇报道。在校期间，共组织全校4万人参与志愿活动，累计服务时长近50万小时，募集各类慈善基金60余万元，营造校内志愿我先行的良好氛围。组织善行100、公益传播官、95公益周、益动星空等活动成绩均位于全国高校前列。作为我校冬奥会储备志愿者负责人，组织了6轮14次志愿者面试，从全校5000多名同学中选拔出300名储备志愿者；制定校内储备志愿者培训方案，带领志愿者们以团队分享、线上自学、线下集训的方式，完成17931次学习记录、20000公里跑步里程、8000分钟外语听读、30余次素质拓展培训。已保研至北京交通大学攻读硕士学位。



俱子怡，女，经管2024届毕业生，现就读于南开大学金融学院。

在校期间曾获得国家奖学金、河北省优秀毕业生、河北省三好学生、校级一等奖学金、校级三好学生、校级优秀学生干部、校级优秀共青团员等。曾担任经济管理学院学生会主席，工作上，尽职尽责，锐意进取，勇于创新，在职期间，院团委获评“天津市五四红旗团委”，院学生会获“优秀二级学生会”称号；积极参与各类竞赛，获得“挑战杯”河北省一等奖，“学创杯”大学生创业综合模拟大赛全国二等奖，iCAN天津赛区二等奖，“东方财富杯”省赛二等奖等奖项；社会实践方面，曾作为队长与五路公交总站联合开展为期一百天的“三立三行”劳动教育活动，获学院及五路车队党支部的一致好评，我院获赠“弘扬志愿者精神，展现大学生风采”锦旗一面。

经济管理学院培养经验

经济管理学院落实立德树人根本任务，始终秉承学校“工学并举”办学特色，以服务京津冀协同发展战略为牵引，优化专业特色，培养具有严谨务实作风、开拓创新精神和国际视野的高素质复合型专门人才。

学院坚持德育为先，凝聚树人师资、构建全员、全过程、全方位育人体系。注重教学科研双向赋能，将优质科研资源与课程建设相结合，同时基于高等教育与产业融合的战略需要，建立健全校企合作长效机制，积极探索多种育人模式，促进教育教学与社会实际需求的对接，确保学生在掌握扎实专业知识的基础上，具备良好的综合素质，实现学生全面发展。

学院坚持融合培养，打造“四维”育人平台实现人才培养新模式。建设“课堂+特色品牌项目”的实践育人平台，将思政教育和人才培养扎根到祖国大地；打造“立项+科创竞赛提升”的科创能力提升平台，营造学院良好的科创氛围，提升学生的科创成果；推动“管理+全素质人才培养”的学生骨干培育平台，构建上下联动、齐抓共管的组织育人体系，打造了一支“管理高效、服务周到、引领突出”的优秀的学生骨干队伍；深化“知行+区域资源联动”的志愿服务平台，引导学生亲身体会社会现实和民生需求，增强社会责任感和时代使命感。

学院在优秀人才培养方面取得了显著成效，未来，将继续坚

持立德树人根本任务，全面落实拔尖创新人才培养战略，为经济社会发展培养更多高素质的经济管理类人才。

单位审核人：刘广平